
Informare de presă 

În atenția persoanelor interesate 

 

Referitor la informațiile apărute, conform cărora nu sunt disponibile pe website-ul ANMDMR 

informațiile legate de activitățile de sponsorizare (și a altor cheltuieli ) a profesioniștilor din 

domeniul sănătății, organizaţiilor profesionale, organizaţiilor de pacienţi şi a oricărui alt tip de 

organizaţii care desfăşoară activităţi referitoare la sănătatea umană, asistenţă medicală sau 

farmaceutică de către producătorii, DAPP sau reprezentanţii acestora în România, precum şi 

distribuitorii angro şi en detail de medicamente, menționăm următoarele: 

 

În scopul îmbunătățirii  accesului la informațiile de interes public de pe site, ANMDMR a fost în 

proces de actualizare a sistemului informatic și al centrului de date. 

 

Astfel, în zilele de 21.11.2021 și 22.11.2021, paginile de internet cât și aplicațiile web au fost 

mutate pe noua infrastructură. 

 

Aplicațiile web pentru sponsorizări de la adresele de internet https://www.anm.ro/medicamente-

de-uz-uman/publicitate/sponsorizari-medicamente-de-uz-uman/ și 

https://www.anm.ro/dispozitive-medicale/sponsorizari-dispozitive-medicale/ au fost disponibile 

după aproximativ 18 ore. 
 

Subliniem faptul că, în conformitate cu prevederile art. 4 al Ordinului nr. 874 din 10 iulie 2015 

pentru aprobarea formularelor de declarare a activităților de sponsorizare în domeniul 

dispozitivelor medicale și al materialelor sanitare, ANMDMR are atribuții în colectarea, 

centralizarea și publicarea informațiilor transmise de către depunătorii declarațiilor. Nu de 

prelucrare a acestor informații. Ca urmare, în situația centralizată postată pe site se regăsesc absolut 

toate informațiile transmise. 

 

Am considerat prioritar accesul publicului în special la platformele  online de raportare 

a  reacțiilor adverse, https://covid19.anm.ro/ și https://adr.anm.ro/ , care au fost disponibile în   5 

ore de la momentul în care a început mutarea infrastructurii web. 

 

În acest moment, toate informațiile sunt disponibile atât pe site cât și pe platformele online ale 

Agenției. 

 

Pentru detalii, nu ezitați să ne contactați pe adresa comunicare@anm.ro 
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